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Sats med spindel för tung drift
Z Master®-åkgräsklippare
Modellnr 78580

Monteringsanvisningar

Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbered klipparen.
Spindel 1
Skruv (3/8 x 3/4 tum) 3
Böjd bricka 3
Planbricka 3
Skruv (M10-1,5 x 25) 6
Mutter (M10-1,5) 6

Montera den nya spindeln.

Förbereda klipparen
1. Rengör klippdäcket ordentligt. Allt skräp måste tas

bort så att spindeln passar ordentligt mot klippdäcket.

2. Reparera alla böjda eller skadade delar på klippdäcket
och ersätt delar som saknas.

Montera den nya spindeln
VARNING

Medan underhåll eller justeringar utförs kan någon
starta maskinen. Ommotorn startas av misstag kan
du eller kringstående skadas allvarligt.

Ta ut nyckeln ur tändningslåset,
lägg i parkeringsbromsen och dra
av tändkabeln/tändkablarna från
tändstiftet/tändstiften innan du utför underhåll.
För också kabeln/kablarna åt sidan så att den/de
inte oavsiktligt kommer i kontakt med tändstiftet.

1. Parkera maskinen på en plan yta, koppla ur knivreglaget,
flytta rörelsereglagen utåt till neutralläget och lägg i
parkeringsbromsen.

2. Ta bort remkåporna från klippdäcket.

3. Ta bort klipparremmen från remskivorna på
klippdäcket.

4. Ta bort de tre skruvarna som fäster remskivan vid
aluminiumnavet. Spara remskivan och släng skruvarna
(Figur 1).

5. Lyft upp däcket till transportläget.

6. Höj upp maskinens främre del och stötta upp den med
Z Stand® eller domkrafter (eller likvärdigt stöd).

VAR FÖRSIKTIG
Det kan vara farligt att enbart förlita sig på
mekaniska eller hydrauliska domkrafter när
man hissar upp klippdäcket för service eller
underhåll. De mekaniska eller hydrauliska
domkrafterna kanske inte klarar att hålla
maskinen uppe eller kan ha funktionsfel som
medför att maskinen ramlar ned, vilket kan
orsaka personskador.

Stötta inte maskinen enbart med mekaniska
eller hydrauliska domkrafter. Använd lämpliga
domkraftsstöd eller liknande.

7. Ta bort kniven från spindeln. Spara kniven, den böjda
brickan och knivbulten.

8. Ta bort spindeln från klippdäcket.

9. Montera den nya spindeln under klippdäcket med sex
skruvar (M10-1,5 x 25) och sex muttrar (M10-1,5)
(Figur 1).

10. Rikta in de tre hålen i remskivan med de tre hålen i
spindelnavet och montera tre skruvar (3/8 x 3/4 tum),
tre små böjda brickor och tre planbrickor (Figur 1).

11. Montera kniven vid spindeln med knivskruven och den
stora böjda brickan. Dra åt knivbulten till ett moment
på 115–150 Nm (Figur 1).
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Figur 1

1. Skruv (3/8 x 3/4 tum) 6. Kniv
2. Böjd bricka 7. Böjd bricka
3. Planbricka 8. Knivskruv
4. Mutter (M10-1,5) 9. Skruv (M10-1,5 x 25)
5. Spindel
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